

## ЮБИЛЕЙ СВЕТЛАНЫ СЕРГЕЕВНЫ АНДРИЕВСКИХ

В 2017 году исполняется 60 лет старшему преподавателю кафедры церковно-исторических и гуманитарных дисциплин ЕДС  
Светлане Сергеевне Андриевских



Светлана Сергеевна родилась 13 декабря 1957 г. в поселке Восточный Свердловской области. В 1975 г. окончила среднюю школу № 70 г. Свердловска, после чего поступила на факультет иностранных языков Свердловского государственного педагогического института.

Получив высшее образование в 1980 г. по специальности «Английский и немецкий языки», С. С. Андриевских работала в 1980–1982 гг. старшим лаборантом научно-исследовательской лаборатории Свердловского инженерно-педагогического института. В 1982–1983 гг. — преподаватель кафедры иностранных языков в Свердловском

сельскохозяйственном институте. В Уральском лесотехническом институте в 1983–1994 гг. занимала должность преподавателя, затем старшего преподавателя кафедры иностранных языков, а в 1994–1999 гг. ту же должность в Академии управления и предпринимательства. С 1999 г. по настоящее время юбиляр трудится на кафедре иностранных языков Уральского государственного экономического университета в должности доцента. В 2003–2005 гг. работала в Университете города Сиань (Китае).

## Юбилей преподавателя С. С. Андриевской



Светлана Сергеевна всегда стремится к повышению своей квалификации. Так, в 1999 г. она сдала Международный кембриджский экзамен, который дает учителям право работать преподавателем английского языка в других странах. Регулярно участвует в различного рода курсах повышения квалификации и научных конференциях.

Юбиляр несет педагогическое служение в Екатеринбургской духовной семинарии в качестве старшего преподавателя кафедры церковно-исторических и гуманитарных дисциплин с 2012 г. и преподает английский язык на бакалавриате.

Светлана Сергеевна — чуткая, отзывчивая, внимательная к каждому человеку, замечательная коллега и преподаватель.

Педагогическая деятельность С. С. Андриевских неоднократно поощрялась, в том числе она награждалась Благословенной грамотой митрополита Екатеринбургского и Верхотурского Кирилла (2016 г.), Почетной грамотой администрации города Екатеринбурга «за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм».

**Администрация и преподавательская корпорация Екатеринбургской духовной семинарии сердечно поздравляет Светлану Сергеевну с юбилеем и желает дальнейших творческих успехов! Многая лета!**